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ΠΑΝΕΛΛΑ∆ΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 

∆ΕΥΤΕΡΑ 27 ΜΑΪΟΥ 2013 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

Θέµα Α 

Α1.  Θεωρία σελίδες 334 – 335 του σχολικού βιβλίου . 

Α2.  Θεωρία σελίδα 246 του σχολικού βιβλίου . 

Α3.  Θεωρία σελίδα  222 του σχολικού βιβλίου . 

Α4.  α) Λ  β) Σ  γ) Σ  δ) Λ ε) Σ  
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Θέµα Γ 

Γ1. 
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Η g  δεν παίρνει την τιµή µηδέν άρα δεν έχει ρίζα στο διάστηµα αυτό . 
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Θέµα ∆ 
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ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ ΘΕΜΑΤΩΝ  

Το Β3 ερώτηµα είναι αρκετά δύσκολο ώστε να µπορεί να θεωρηθεί ότι το άριστα θα είναι το 92. 

Όµως και τα υπόλοιπα ερωτήµατα ήταν πολύ απαιτητικά και χρειαζόταν πολύ µεγάλη εµπειρία σε 

σύνθετα θέµατα . 

 

Επιµέλεια Θεµάτων 

Οµάδα µαθηµατικών του Εκπαιδευτικού Οργανισµού << ΡΟΜΒΟΣ>> . 


